

## ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

на соискателя Кукина Леонида Александровича и диссертацию: «Адаптивное управление инновациями промышленных предприятий в условиях нестабильности экономического развития», представленной на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности: 5.2.3. Региональная и отраслевая экономика (экономика инноваций)

Кукин Л.А. начал свое диссертационное исследование по заявленной тематике, обучаясь в аспирантуре ФГБОУ ВО «Воронежский государственный технический университет». Для завершения своего исследования он был прикреплен к кафедре управления инновациями и коммерциализации интеллектуальной собственности в ФГБОУ ВО «Российская государственная академия интеллектуальной собственности». Находясь в этом статусе, он всегда в полном объеме, своевременно и аккуратно выполнял мои задания, как научного руководителя.

Актуальность проблематики диссертационной работы Кукина Л.А. не вызывает сомнения и объясняется, прежде всего, тем, что инновационный аспект развития является определяющим для современных предприятий, в том числе, и для производителей строительных материалов. В то же время управление инновациями, традиционно связанное с неопределенностью, нуждается для своей эффективной реализации в соответствующих адаптационных инструментах, что актуализирует идею адаптивного управления инновациями.

Избранная Кукиным Л.А. логика изложения диссертационного материала позволили ему в полной мере реализовать свой авторский замысел, заключающийся в решении ряда теоретико-методических и практических задач, возникающих в процессе управления инновациями промышленных предприятий в условиях нестабильности экономического развития, ориентирующих хозяйствующие субъекты на использование инструментов и механизмов, повышающих их адаптивность к внешней турбулентности.

Так, в первой главе раскрываются теоретические основы управления инновациями промышленного предприятия в условиях нестабильности экономического развития, во второй главе освещаются наиболее важные методические аспекты управления инновациями промышленного предприятия в условиях нестабильности экономического развития, в третьей – представлены практические рекомендации по реализации адаптивной модели управления инновациями предприятий промышленности строительных материалов в условиях нестабильности экономического развития.

Диссертационная работа Кукина Л.А. в равной степени обладает теоретической и практической значимостью. Так, приращение знаний с позиции управления инновациями промышленного предприятия в условиях нестабильного экономического развития состоит, в частности, в обосновании моделей управления инновациями промышленного предприятия и разработке механизмов реализации адаптивной модели управления инновациями.

Практическую ценность работы определяет тот факт, что все разработки диссертанта были доведены им до уровня прикладных инструментов и практических рекомендаций, что, несомненно, облегчает задачу их использования в деятельности конкретного предприятия. Это обстоятельство подтверждается актом внедрения

